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   JE VÁM VÍCE JAK 65 LET?  PAK  JE TU I PRO VÁS 
   

              SENIOR
    EXPRES !
 

  
 Ve spolupráci s obcí Velká  Hleďsebe jsme od března 2023 zavedli

 službu  SENIOR EXPRES pro seniory nad 65 let, pro osoby starší 18ti let
   s platným průkazem ZTP, ZTP/P ( lze přepravovat 1 osobu jako 

  doprovod zdarma).
Služba je poskytována pro osoby s trvalým pobytem v obci Tři 

  Sekery včetně místních částí, provozní doba 7:00 – 15:00 v 
  pracovní dny. 

  Cena : 50 Kč jedna cesta, zpáteční cesta také 50 Kč 
  Cíle jízd jsou pouze místa v obvodu obce Tři Sekery, obce Velká

  Hleďsebe a města Mariánské Lázně a to za účelem přepravy osob
  k lékařům, k jednání na úřadech , k zajištění služeb, návštěvě 

  rodiny , do lékárny, nádraží apod. 
TEL. : 771 132 344

Krásné prožití velikonočních svátků a bohatou
pomlázku vám přeje zastupitelstvo obce.

PRVNÍ LETOŠNÍ ČÍSLO NOVINEK ZAČÍNÁME 
VZPOMÍNKOU NA ZIMU !

Letošní zima byla opravdu po dlouhých, téměř bezsněžných létech opravdu
taková, jaká má být. Sice jsme se o Vánocích ještě sněhovými závějemi 

nebrodili, ani bruslit se na vodě nedalo, ale všechno nám to vynahradil leden a 
únor. Nasněžilo tolik, že bylo možné po několikaleté pauze zase vytvořit 

běžecké stopy a taky si nazout brusle a hurá na led! Příval sněhu sice nedosáhl 
takové velikosti jako v devadesátých létech, kdy nám mezi Třemi Sekerami a 

Krásném zapadl při prohrnování cesty i tank (tehdy ještě z klimentovské 
posádky, pamětníci si jistě vzpomenou), ale všem běžkařům a bruslařům 

udělalo pravé zimní počasí tuhle zimu radost. Také na zamrzlé požární nádrži 
se bruslilo. Led byl dostatečně silný, tátové odhrnovali sníh a děti se i na ledu 

vyřádily. 
foto : tvoříme stopu



                 PODĚKOVÁNÍ FARNÍ CHARITY 
                MARIÁNSKÉ LÁZNĚ NAŠÍ ŠKOLE
 Letošní 26. ročník Tříkrálové sbírky byl pro Mariánské Lázně výjimečný, 
protože jste zde již po 25. mohli potkat koledníky. Celkem se vybralo 345 
952,- Kč, z toho ve Třech Sekerách a okolí 23 286,- Kč. Přímo v Mariánských 
Lázních chodilo 17 skupinek, některé i 4 dny. Úžasně se zapojily všechny 
okolní obce, kde koledovalo 22 skupinek. Nejmladším koledníkům byly 3 
roky a nejstarší vedoucí 81 let.

Z vybraných peněz podpoříme Dům pro občany bez vlastního bytu 
v Mar. Lázních, Hospic svatého 
Jiří v Chebu a projekty Diecézní 
charity Plzeň, která pečuje 
především o seniory a matky 
s dětmi v tísni. Část peněz 
zůstává pro činnost Farní 
charity Mar. Lázně, abychom se 
mohli postarat o potřebné lidi 
z našeho okolí. Pokud víte o 
někom, kdo naši pomoc 
opravdu potřebuje, obraťte se 
na nás.

Děkujeme za všechny 
vaše příspěvky, které opravdu 
pomohou. Zvláště chceme 
poděkovat všem koledníkům, 
vedoucím skupinek a celé ZŠ a MŠ Tři Sekery, která se již tradičně o sbírku 
ve Třech Sekerách a okolí stará.

Za farní charitu Mariánské Lázně Rita Manychová

*************************************************************************************I



JARNÍ KONTEJNEROVÝ ÚKLID 
proběhne ve všech částech naší obce ve dnech 

17. a 18. DUBNA 

Informace pro všechny : Kontejnery 
budou přistaveny ve všech částech obce

vždy na obvyklých místech. 
Nebezpečný odpad (barvy, autobaterie 
apod.) vozte VŽDY do Tří Seker. Také 

elektroodpad je třeba dovézt do Tří 
Seker, taktéž pneumatiky. (VŽDY BEZ 
DISKŮ). Tento odpad bude svozovou 

firmou odvezen následovně. 
POKUD BUDE VE VAŠÍ ČÁSTI OBCE KONTEJNER PLNÝ, 
NEPOKLÁDEJTE VÁŠ ODPAD VEDLE, ALE ZKUSTE JEJ 
ODVÉZT DO TŘÍ SEKER, NEBO SE VRAŤTE, AŽ BUDE 

PŘIVEZEN DALŠÍ PRÁZDNÝ KONTEJNER. 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 
provedou naši hasiči v sobotu 18. dubna 

 
Staré železo, které budete chtít vyhodit, 

připravte prosím 
ZA VÁŠ PLOT , 

NEDÁVEJTE HO VEN K CESTĚ. 
Stávalo se , že než přijeli hasiči, někdo 

je předběhl a železný šrot ukradl. 
Naši hasiči si staré železo sami vynosí 
na valník a odvezou. Děkujeme Vám. 

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2025
Loňský rok je za námi . Co se povedlo, co se událo i to, co se nepovedlo, to si nyní 

připomeneme. Tak nejdříve to kladné : byly celoplošně opraveny místní 
komunikace ve Třech Sekerách , Malém Krásném, u Kamence a v Chodovské Huti 

od „Boroviček“ až do Hutě. Také se vyspravily výtluky a díry v cestě do Sekerských 
Chalup. Roste nám stále počet dětí v naší škole a školce, což si i v minulém roce 

vyžádalo další investice. Ve škole byla rozšířena učebna , ve které se učili prvňáčci, 
o prostory sborovny, která byla přemístěna do dnes již bývalé počítačové místnosti. 

Žáci mají k dispozici notebooky a tablety, ve třídách jsou nainstalovány nové 
interaktivní tabule. Škola získala dotaci EU – Realizace investic národního plánu 

obnovy v rámci investice „Vybavení škol digitálními technologiemi“.  
Naše obec získala v roce 2025 finance z dotací na kompostéry pro své občany a na 

vybavení ochrannými prostředky a získání řidičského oprávnění „C“ pro naše 
hasiče. Také kultura nebyla opomenuta. O akcích, které proběhly od jara do 

podzimu už jste v Sekerských novinkách informováni byli, tak se vrátíme do období 
Vánoc. Loni proběhlo slavnostní rozsvícení vánočního stromu trochu jinak, než v 

letech předchozích, kdy se z věže kostela snášel anděl, který strom rozsvítil. 
Děti ze školy a školky vystoupily s vánočním pásmem v našem katolickém kostele, 

odkud jsme došli k nové sekerské jedli, která nahradila vzrostlý strom. Púvodní 
během několika měsíců uschl.. Byla to 

také jedle, zasazená u příležitosti 
získání obecního znaku .Bohužel 

odešla a nyní ji nahradil strom nový, 
o který se bude starat naše škola. 
Proběhly i dva koncerty a tradiční 

půlnoční mše.
 A co se zatím nepovedlo ?

V rozpočtu roku 2025 bylo počítáno s 
přístavbou tělocvičny ke školní 

budově. Bohužel, projektové práce se 
velmi protahovaly a teprve teď bude 
možné požádat o stavební povolení. 
Také v rekonstrukci budovy bývalé 
fary se nijak nepokročilo. Určitě je 

neúspěchů více, ale letos se snad dost 
plánovaných akcí povede.  

  
Na fotografii :rozšířená učebna



 UŽ ROK MÁME KRÁSNOU,
 NOVOTOU ZÁŘÍCÍ KNIHOVNU!

 Kdyby se nás někdo zeptal, co jsme dělali v loňské zimě,  směle můžeme odpovědět : 
„ Pracovali jsme na nové knihovně!“ Tedy přesněji : největší kus práce odvedl náš 

zaměstnanec, který si umí poradit téměř s každou prací. Úpravy místnosti trvaly cca dva 
měsíce. Místnost byla nejdříve celá vystěhována, poté došlo na zednické opravy, výmalbu 

stěn, byla položena nová podlaha a knihovna je vybavena novým, krásným nábytkem. Celé 
to uzavírají nové dveře. Místnost je vzdušná, příjemná a je tedy nejvyšší čas si přijít si 

nějakou knihu vypůjčit. Vždyť už takhle funguje celý rok! S výběrem vám ochotně pomůže 
Bc. Veronika Majerčíková, naše knihovnice. 

  

OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY :
                    ÚTERÝ A ČTVRTEK 16,30 – 18 HODIN    

               TEL. NA PANÍ KNIHOVNICI : 725 707 876


























